
Санда Рашковић Ивић: Вучић још вага да ли да направи „концентрациону владу“, или да ствара вештачку „опозицију“, јер у парламенту праве опозиције нема
понедељак, 27 јул 2020 20:29

Потпредседница Народне странке Санда Рашковић Ивић изјавила је данас да Влада
Србије није изабрана јер председник Србије и СНС-а Александар Вучић још вага да ли
да направи концентрациону владу, односно владу националног јединства уз
образложење да је то потребно због епидемије вируса корона, или да „створи вештачку
опозицију“, јер у парламенту праве опозиције нема.

  

  

„Први пут у историји имамо избор опозиције, а не избор владе, јер Вучићу није јасно како
ће да направи владу и кога ће да остави у опозицији. Стварањем концентрационе владе
Вучић би покушао да домаћој и светској јавности покаже како у Србији постоји јединство
и да нема ни потребе да опозиција уопште и постоји“, рекла је Санда Рашковић Ивић
телевизији Н1.

  

Санда Рашковић Ивић је навела да би владу националног јединства чинили сви који су
прешли цензус.
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„Ако се Вучић одлучи на концентрациону владу, онда ће 2022. године највероватније
бити истовремено одржани парламентарни и председнички избори, јер такве владе не
трају пун мандат од четири године“, рекла је Санда Рашковић Ивић.

  

Санда Рашковић Ивић је истакла да Народна странка мора бити спремна за те изборе и
да зато јача своју инфраструктуру и разговара са грађанима широм Србије.

  

„Људи се више неће бојати и видеће да је дотерало цара до дувара и схватиће да
грађанска и политичка иницијатива може да доведе до промена. Свима је јасно да
држава убрзано пропада“, рекла је Санда Рашковић Ивић.

  

Потпредседница Народне странке је навела да уједињена опозиција Србије има своју
будућност, а у оквиру ње и Савез за Србију, али да се опозиција мора ширити у сарадњи
са грађанским иницијативама у Београду и на локалном нивоу, јер „сјајни људи који
делују у оквиру тих иницијатива могу да ојачају СЗС и дају му тон грађанске побуне,
активизма и свести“.

  

„СЗС је своје урадио, бојкот избора је успео, упркос свему. Ми смо постигли свој циљ и
не би требало да седимо и таворимо, него да се ширимо и реформишемо, како бисмо
спремно дочекали изборе 2022. године.

  

Упитана о односима Србије и Хрватске уочи годишњице хрватске акције „Олуја“, Санда
Рашковић Ивић је одговорила да је то био трагичан догађај у којем је за мање од 48 сати
отерано 250.000 људи, али да „Вучићев режим злоупотребљава ’Олују’ и обележавање
годишњица за јачање свог имиџа“.

  

„Знамо да су многи који су данас на власти у Србији током ’Олује’ окретали главу од
људи који су гладни и жедни, без ичега, долазили на коњима и фрезама у Србију. Вучић
настоји да од сваке људске и националне трагедије извуче корист за себе“, рекла је
Санда Рашковић Ивић.
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На питање о будућности дијалога Београда и Приштине, Санда Рашковић Ивић је
одговорила да та будућност није добра јер се тражи потписивање правно обавезујућег
споразума, што значи да Србија призна самопроглашено Косово.

  

„Народна странка сматра да се морамо ослањати на Резолуцију 1244 Савета
безбедности УН и на Устав Србије и да морамо бити стрпљиви. Вучић и Хашим Тачи су
цртањем граница и тајним договорима по светским ресторанима почели да подижу
преговоре на статусни ниво. Вучић је то радио без овлашћења Скупштине Србије и без
икакве платформе“, рекла је Санда Рашковић Ивић.

  

(Народна странка)
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